



EDITAL N° 002/2021

O Coordenador do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Geografia da Universidade Federal de São João del-Rei (PPGeog/UFSJ), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação da homologação das inscrições, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Na homologação das inscrições, **ONDE SE LÊ:**

10	***.762.096-**	JIL	Indeferido
----	----------------	-----	------------

LEIA-SE:

10	***.762.096-**	JIL	Deferido
----	----------------	-----	----------

Retificado por decisão judicial no processo número 1005306-31.2021.4.01.3815.

Publique-se, Registra-se, Cumpra-se.

São João del-Rei, 16 de novembro de 2021

Prof. Dr. Gabriel Pereira
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia (PPGeog/UFSJ)